USAMLET SIDE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 2 RGR/PLANKE

7 ¢ ¢ 7

7

Laengde pa rgr = X - 36 mm

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. |BESKRIVELSE
1 1 36400U USAMLET SIDE H100 PLANKE/2 R@R UPROFIL/UPROFIL
11 LBM 112406 33,7 X 2,60 ROR GALV. PRIS PR METER, LENGDE 6 METER
1.2 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
13 2 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
1.4 2 30006 PLASTPROP FOR TOPR@R/PLANKE
1.5 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
16 16 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
1.7 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

7

.
"
.

S

3

5

planke = X-9 mm




USAMLET SIDE TIL CLEAN-O-FLEX 1000 STOLPE/2 RGR/PLANKE

Leengde pa ragr = X - 36 mm

\

STYKLISTE
NR. |STK. |VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 4210500V SIDE H100 PLANKE/2 RZR UPROFIL/UPROFIL
11 LBM 112406 33,7 X 2,60 RZR GALV. PRIS PR METER, LANGDE 6 METER
12 LBM 30105 PLASTPLANKE 35X750 MM LBM PRIS PR. METER
13 1 38731 CLEAN-O-FLEX® U-PROFIL H100
14 2 30006 PLASTPROP FOR TOPR@ZR/PLANKE
15 2 30013 PLASTPROP BUND TIL 50 CM/75 CM PLANKE
1.6 16 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30
aliyg 16 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
1.8 1 4250006 STOLPE FOR CLEAN-O-FLEX H1000




